
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР ПО ДЕЛАМ СТРОИТЕЛЬСТВА
(ГОССТРОЯ СССР}

т и п а  вы е
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ
К А Р Т Ы

Р А З Д Е Л  06 

АЛЬБОМ 06.02

УСТРОЙСТВО МОНОЛИТНЫХ ПОКРЫТИЙ полов

Цене 2 -7 6

кружево в одежде

https://meganorm.ru/Index2/1/4293835/4293835847.htm


ОГЛАВЛЕНИЕ АЛЬБОМА О ти
ст р .

О бщ е пояснительная з а п и с к а ............................................................ з

Таловая те д о л о ги ч еская  карта te 14-

Устройство щебеночного или гравийного покрытия
пола с  применением распределителя щебня Д -337 . . . .  5

Типовая технологическая карта № 15

Устройство щебеночного или гравийного покрытия
пода с  применением а вт о гр е й д е р а .............................   14

Тидовая т е д о  логическая карта № 16

Устройство глинобитного или глинобетонного покры­
тия п о л а ........................................................................................................  21

Типовая технологическая карга № 17 

Устройство бетонного покрытия пола с
укладкой бетона ив автосамосвалов ..........................................  26

Типовая технологическая карта Ms 18

Устройство бетонного покрытия пола с
укладкой бетона ив ш тотедекки .................................................. ЕВ

Типовая технологическая карта Я? 19

Устройство цементно-песчаного покрытия пола .  .  .

Типовая технологическая карта Ш 20

Устройство мозаичного (тераццо )  покрытия 
п о л а ................................................................................................... .......

Типовая технологическая карта И? 21

Устройство металлоцементного покрытия пола . . . .

Типовая технологическая карта И? 22 

Устройство асфальтобетонного покрытия пола . . .

Типовая технологическая карта Ш 2В

Устройство поливинилацетатного покрытия
пола . . . .  ..................... . . . . . . . . . . . . .

стр.

46

55

63

74

83-91

/&&7/Г # #  РЯ&ОГ6/ /ТО усгро^етб* 
/уто/гё/дитен/тетх

Т£СС//О0ОГМЧ£С£И£ £/9р7&  
Ш 1 4 -2 3

Оглавление
/Zwsso# У7/ТСГ

П 6 .0 5 .0 1 .
1 4 -2 3



ОБЩАЯ ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Типовые технологические карты на работы по устройству полов 

промышленных зданий (альбом П -  карты !0й 14-23 ) разработаны ин­

ститутом Промстройпроект по плану типового проектирования,в соот­

ветствии с программой работ, согласованной с Управлением органи­

зации и нормирования труда Госстроя СССР и утверкденной Техничес­

ким Управлением Госстроя СССР.

Полный комплект типовых технологических карт на работы по 

устройству полов промышленных зданий состоит из трех альбомов: 

Альбом I  -  Подготовка поверхности оснований,устройство подсти­

лающих слоев,тепло -  и гидроизоляции и стяжек (карты 

tefe I - I 3  ) .

Альбом П -  Устройство покрытий полов ( карты fete 14-23 )

Альбом Ш -  Устройство покрытий полоз ( карты Уё 24-39 ) .

Типовые технологические карты разработаны с целью внедре­

ния в строительство рациональных методов организации труда и 

производства работ по устройству полов промышленных зданий и ,в 

конечном счете, снижения трудоемкости,стоимости работ и повыше* 

ния их качества.

Типовые технологические карты предназначаются для примене­

ния при разработке проектов организации строительства и проек­

тов производства работ, а после привязки к конкретным объек -  

там -  в  качестве руководства для производителей работ, масте­

ров и бригадиров.

Типовые технологические карты, выполнены в соответствии 

с “Методическими указаниями по разработке технологических карт

Ив строительстве” , составленными НИИОМГП и утвержденными 

Техническим Управлением Госстроя СССР 2 июля 1964 года и со*? 

держат следующие разделы:

I .  Область применения

П. Технико-экономические показатели строительного про­
цесса

И. Организация и технология строительного процесса

1У. Организация и методы труда рабочих

У. Расчет транспорта материалов ( данные для составле­
ния калькуляции трудовых затрат )

У1. Калькуляция трудовых затрат
УП. Схемы организации работ на корпусе с указанием после­

довательности и методов производства работ, их меха­
низации и способов транспортировки материалов.

УШ. График производства работ и потребность в материаль­
но-технических ресурсах*

Типовые технологические карты разработаны применительно к 

корпусу размером 72x144м, со стоящему из двух унифицированных ти-1 

новых секций размером 72x72 м.

Для полов,устраиваемых по перекрытию, здание принято 

двухэтажным. В этом случае материалы подаются на выносную пло­

щадку, устраиваемую из лесов конструкции иПpoмcгpoЙпp$eктl,.

Типы полов и их конструктивная характеристика приняты в 

соответствии с указаниями по проектированию полов СН 3 0 0 -6 5 .

В основу технологии работ по устройству полов промышлен­

ных зданий принят, как правило, механизированный способ веде­

ния работ и только в местах, недоступных машинам, работы про­

изводятся вручную. Вручную также производятся работы,для меха-
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Швеции которых машины пока не выпускаются (  например; укладка 

теплоизоляционных шшт и д р .) -

В основу организации работ по устройству голов принят по­

точно-расчлененный метод* позволяющий шире использовать совре­

менные строительные И транспортные машины и механизмы.при этом 

обращено особое внимание на правильность комплектования бригад 

ж зве н ь е в  в  соответствии с трудоемкостью отдельных процессов 

основных,1 спомогатедьных и транспортных работ*

Каждая технологическая карта разработана на устройство от­

дельного конструктивного элемента пола с учетом транспортных и 

вспомогательных работ.

Картами охвачены следующие конструктивные элементы пола:

а) поверхность оснований под полы,
6 }  подстилающие слои,
в )  тепло- и гидроизоляция
г )  стяжки
д ) покрытия

Составлена также отдельная технологическая карта на очи­

стку поверхностей от мусора,пыли и гряви механизированным спо­

собом и вручную (  ТТК 6 .0 5 .СЦ.0 3 , альбом I  ) ,  так как эта рабо * 

та  я вл яется  неотъемлемой частью общего технологического про -  

ц есса  устройства пода любого типа и может повторяться несколь­

в е  р а з . Удаление цементной пленки с подстилающего слоя или 

етяжкк отдельно не у ч и ты ва ется ,т .к . эта работа выполняется убо­

рочной мошкой при очистке поверхности от мусора и пыли.

Ври пользовании картами для выявления сводных гехяико-

мости и расхода электроэнергии складываются показатели на | ■■■— 

устройство отдельных конструктивных элементов пола и к сумме 

добавляются соответствующие затраты на очистку поверхностей 

(в  тех  случаях, когда они не учтены в картах ) .

Типовые технологические карты составлены в соответствии с 
действующими строительными нормами ч правилами (СНиП Ш-В.1 4 -6 2 ) .

Расход материалов принят по СНиП (ч а ст ь  1У- сметные нормы).
Трудовые затраты и стоимость работ подсчитаны по ЕНиРмам 

издания 1964 года ( и частично 1965 и 1966 г о д о в ).

В технологических картах на календарных графиках трудоем­
кость на в е сь  объем работ в человеко-днях показана дробью: в 
числителе -  по калькуляции, в знаменателе -  по графику (приня- 
т а я ) .
Пунктирная линия покаэывает частичное использование механизмов 
и рабочих. Полное использование механизмов и рабочих осущест­
вл яется  на параллельных работах. Одной сплошной линией показы­
ва ется  работа р одну смену, двумя линиями -  работа в две смены.

Привязка технологических карт к  конкретному объекту заклю­
чается  в  уточнении объемов р аб от.ср ед ств транспорте, потребно­
сти в материальных р есур сах ,а  также в уточнении графической схе­
мы организации процесса соответственно фактическим габаритам 
той части здания или сооружения, для возведения которой привя­
зываются типовые технологические карты. При этом методы выпол­
нения работ,принятые в отобранных для привязки типовых картах, 
изменению не подлежат, а технико-экономичеокне показатели строи* 
тельного яроцесса,приведенные в  картах могут изменяться в  сторо*4 
яу их улучшения.

Подлежат уточнению также калькуляции трудовых затрат и сум* 
ма заработной платы по действующим на данном строительстве рас­
ценкам. При привязке типовых технологических карт к конкретным 
объектам, рекомендуется плакировать устройство отдельных конст­
руктивных элементов пола параллельно,с разрывом не более,чем  
на 1 -2  захватки , с  тем чтобы готовые участки пола вводились в 
эксплуатацию в сжатые сроки. i

зкеш м кческю с показателей строительных процессов го устройст­

ву  г о ш  звдааяой конструкции, а именно -  трудоемкости, стои -
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I .  Область применения

Технологическая карта разработана на устройство металле -  

цементного покрытия со, значительными механическими воздействия­

ми на пол из раствора марки 500  при толщине слоя 20 мм.

Технологическая карта может быть применена при других тол­

щинах ыеталлоцементного покрытия от 15 до 40 мм в зависимости 

от механического воздействия на полы.

П. Технико-экономические показатели

I*  Трудоемкость ка корпус (1 0 3 4 0  м2)

2 . Трудоемкость на 1000 м2

3 .  Выработка на 1 -го  рабочего в смену 
по калькуляции -  10340 _ 7  q м2

1 4 3 7 ,4  ч -д  

139 ч -д

1 4 3 7 ,4

по технологической карте 10340 = 7 ,7  м2
1 3 5 0 ,6

4 .  Затраты машинного зремекп на корпус -  всего  -  9 7 3  а-см

в т .ч .  автокрана 5 -5 1  -  1 6 ,1  м-см
мототележек ТУМ-57 -  4 2 .9  м-см
виброреек П -52 -  180 м-см
ваброреек с  приваренной 
дополнительной рабочей 
часть® -  ISO м-см

площадочных вибрато­
ров С -314 180 м-см
шлифовальных машин 
С -426 -  3 0 0  м-см
то же С-475 -  72 м-см
электросварочного 
аппарата -  г  к -см

5 .  Затраты электроэнергии на корпус -  1460 к в т -ч .

Ш. ^Организация и технология строительного 
производства

.^етадлоцементное покрытие пола выполняется в два сл о я : 

нижний слой -  прослойка из цементно-песчаного раствора марки 

3 0 0  толщиной 20 мм и верхний слой -  покрытие из металлоцемент- 

ного раствора марки 5 0 0  толщиной 20 мм.

Прослойка из цементно-песчаного раствора может уклады­

в а ть ся  по бетонному подстилающему слою, железобетонным пере­

крытиям и стяжкам.

Поверхность основания, по которому укладывается прослой­

ка из цементно-песчаного р аствор а, должна иметь боровды, нали­

чие которых обеспечивает хорошее сцепление с  верхнележащнм сло­

ем . При отсутствии борозд бетонное основание насекается вруч­

ную. Непосредственно перед укладкой покрытия поверхность бето­

на очищают, увлажняют и грунтуют цементным молоком. Работа по 

сдиранию цементной пленки производится машиной ТУМ-975 при 

уборке основания от мусора ( см . ТТК № В альбом I ) .

Составы цементно-песчаного раствора для прослойки приво­

дятся в СНиП Ш-З.1 4 -6 2 , таблица 6 .

Состав металлоцементного раствора 1 :1  по объему {  цемент 

марки не ниже 4 0 0 :  металлическая стружка ) .  Стальная стружка 

для металлоцементного раствора должна иметь размеры 1 -5  мм и 

перед применением обезжириваться прокаливанием.
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Более крупную стружку измельчают на бегунах, в шаровой мель­

нице и пр. Зерна мельче I  мм после прокаливания отсеивают, по -  

сторонние приме си не допускаются.

Для производства работ здание разбивается на б захваток раз­

мером в плане 24x72 м, работы на которых ведутся последовательно.

Укладку цементно-песчаной прослойки и металлоцементного по­

крытия производят одновременно полосами шириной го 3 м. Полосы 

ограничиваются маячными рейками. Во избежание сдвига реек при ук­

ладке и уплотнении смеси их "примораживают" бйетротвердеющим ра­

створом к  основанию.

Цементно-песчаный и металлоцементный растворы привозят с 

нейтрализованных установок в авто самосвалах и выгружают в  пово­

ротные бадьи емкостью по 0 ,8  м3, затем автокраном подают в раз­

даточные бункеры, установленные на грузоприецной площадке.

Доставка растворов к рабочему месту осуществляется мото -  

тележками ТУМ-57 грузоподъемностью 0 ,5  т .  Мототележки загружа­

ются из рае даточных бункеров.

Укладка прослойки и покрытия производится участками пло -  

щадью 12 м2, отделенными маячными рейками, слоем ранее уложен­

ного покрытия и упорной доской. Доставленная к месту работ пор­

ция цементно-песчаного раствора объемом 0 ,2 4  м3 разравнивается 

и уплотняется при помощи виброрейки М-52, а в местах, недо -  

ступных для виброрейки площадочным вибратором С -414. При шири­

не полосы Зм и толщине прослойки 20 мм одна порция раствора 

после разравнивания и уплотнения распределится на длине 4 м.

Так как маячные рейки имеют высоту 40 мм и фиксируют

верх метвллоцементного покрытия ( а не прослойки), то к 

виброрейке, предназначенной для уплотнения прослойки необхо­

димо снизу приварить арматурную сталь диаметром 16 мы и сталь­

ную полосу толщиной 4 мм и шириной 50  мм ( см. лист 10 ) .

До начала схватывания на тех  же участках на свежеуло­

женную разравненную и уплотненную прослойку ( без заглажива­

ния) укладывается привезенный на мототележке металлоцементный 

раствор.

Металлоцементный раствор разравнивают правилом и уплот­

няют виброрейками и площадочными вибраторами, затем заглажи­

вают металлическими гладилками.

После этого производится укладка следующей порции це -  

меятно-песчаного раствора и операции повторяются.

На следующий день металлоцементное покрытие застилается 

рогожами или матами и поливается водой в течение 10 дней 

( I  раз в ден ь).

После окончания укладки слоев раствора всех  нечетных по­

лос маячные рейки удаляют и приступают к укладке раствора в 

четные (промежуточные) полосы, при этом виброрейка опирается 

на кромки смежных полос.

Перед возобновлением работ по укладке слоев раствора вер­

тикальная кромка затвердевших слоев рг створа должна быть очи­

щена от цементной пленки, увлажнена и огрунтована цементным 

молоком.

В местах рабочих швов уплотнение и заглаживание слоев 

раствора производят до тех пор, пока шов станет незаметным.
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Ровность покрытия проверяется 3-метровой рейкой.

При повышенных требованиях к условиям эксплуатации полов,О 

чем должно быть указано в проекте, производят отделку полов. При 

требовании легкости очистки и малого пылеотделения полы шлифуют.

Шлифование покрытия можно производить только после затвер ­

дения р аствор а. Перед началом шлифования пол очищают от мусора, 

увлажняют и посыпают кварцевым песком слоем 5 - 6  мм. Отделка за­

ключается в грубой обдирке и шлифовании абразизными камнями 

(зерно й 16 или К? 2 4 ) .  Для этой цели применяется мозаично-шлифо­

вальная машина С -426 производительностью 7 ,5  м2/ч.

Машину также можно использовать для очистки загрязненной 

поверхности пола перед обработкой, для чего вместо абразивных 

камней закрепляются стальные щетки.

Для шлифования м ест, недоступных машине С -426 , а также 

плинтусов применяется электрон;линовальная машина С-475 с прямой 

и угловой головкой.

Доставленный автосаиосвалом ЗПЯ-585 кварцевый песок р аз­

гружается в две поворотные бадьи емк. 0 ,8  м3, затем  автокраном1 

бадьи поднимаются и разгружаются в приемо-раздаточный бункер 

для кварцевого песка емк. 2 ,0  м3, установленный*на грузоприем­

ной площадке.

К месту укладки песок подается мототележкой с опрокид -  

яым кузовом грузоподъемностью 0 ,5  I .

65 ЕГУ. Организация и методы труда рабочих

Устройство ыегаллоцемеятяого покрытия пола производится 

бригадой ид 2h звеньев общей численностью 4 9  человек.

Состав звен ьев по профессиям и перечень выполняемых ими 

работ приводится ниже.

№ № 
звен ь­
ев

Состав звена 
по профессиям

Коли­
ч ест­
во че­
ловек 
в  эве ­
не

Перечень работ

I 2 3 4

1 -6  Бетонщик 4  разряда 
з  разряда 
2 разряда

I
I
I

7 Рабочий 
3 разряда

8 Сварщик 3 разряда

Промывка основания водой,при* 
готовление цементного молока 
и огрунтовка им основания. 
Установка маячных реек„Прием­
ка цементно-песчаного р аство­
ра из мототележки. Очистка ку­
зова мототележки. Разравнива­
ние и уплотнение раствора при 
помощи вибраторов.
Приемка металлоцементного ра­
створа из мототележки. Очист­
ка кузова мототележки. Р азр ав­
нивание и уплотнение раствора 
при помощи вибраторов. Уст­
ройство плинтусов.

Покрытие пола рогожами или 
матами и поливка водой за  Ю 
р а з . Установка компенсаторов 
и обрамляющих уголков дефор­
мационного шва.
Заливка деформационного шва 
битумом.

Приварка обрамляющих уголков 
в  отдельных местах

Т#/7о0£/£ гагмалсг#уее£#15 Я яргЛ  21
ft# p£SoT6/ /7& f e r p e / i e /?ц/го£ 1 Устройство металлоцементного покрытия 

ёряя /гя  1 пола
Пояснительная
записка

Г Г £  у ? ж г
6 .  Об. 0 1 ,2D г



I 2 3

9 - 1 8 Шлифовальщик 
4  разряда

I

Рабочий 4  разряда I

1 9 -2 1 Рабочий 4  разряда I

2 2 Машинист 5 разряда 
Такелажник 2 разряда

I
3

2 3 - Л Моторист 3  разряда I
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Обработка металлецементного покры­
тия шлифовальной машиной С -426

Дошлифовка мест примыкания пола 
к  стенам и колоннам. Шлифовка 
плинтусов

Вертикальный транспорт материа­
лов с  помощью автокрана

Транспортировка цементно-песча­
ного н металлоцементного раство­
ров от раздаточных бункеров к 
месту укладки

У. Расчет транспорта материалов 
(  данные для калькуляции трудовых затр ат )

А* Р асчет в е са  гр у за , количества подъемов автокраном 
н количества ездок мототележки ТУМ-57

I .  Раствор для прослойки

Объем I0340M2 х  0 ,0 2 1 8  *  2 2 5 ,4  м3

В е с  2 2 5 ,4  х  2100 кг/мЗ *  47 8  т

Количество ездок мототележки ТУМ-57 грузоподъемностью 0 .5  т

* 9 4 6  езд ок473
0 ,5

2 .  Раствор для покрытия 

Объем 10340  м2 х  0 ,0 2 1 8  *  2 2 5 ,4  м3 

В е с  2 2 5 ,4  х  2100 кг/мЗ *  473

Количество ездок мототележки ТУМ-57 грузоподъемностью 0 5 т  
473
0 ,5

= 9 4 6  ездок

3 .  Кварцевый песок 

Объем песка 10340х 0 ,0 0 6  s  62 м3 

В ес  песка 6 2 x 1 ,6 5  *  1 0 2 ,5  т

Количество ездок мототележки ТУМ-57 грузоподъемностью 0 ,5 т  

составит jq 2 5

Е

0 ,5
205 ездок

4-. Прочие материалы и грузы

1 ) В ес  маячных брусков
0 , 0 4 x 0 ,04х3600х  0 ,8  т М  *  4 , 6  г

2 )  Прочие гр уза -  принимаем 6 ,5  т
В сего  4 , 6  + 6 ,5  »  1 1 ,1  т

Количество подъемов при ве се  одного места 0 ,3  т

■■ —  *  37  подъемов
0 ,3

Количество езд ок  при весе  одного места 0 ,3  т

в  3 7  ездок 
0 ,3

Б . Расчет нормы времени и расценки моториста на 
транспортировку цементно-песчаного, металло- 
цементного растворов и кварцевого песка от 
раздаточного бункера к месту укладки

Грузоподъемность мототележки -  0 ,5  т

Расстояние доставки в среднем 
туда и обратно -  70x2 =* 140 м
Измеритель -  I  ездка 
Скорость мототележки 5 км/час

Норма времени моториста на перевозку 0 ,5  т груза

(н а I  езд ку) складывается и з :

/&67г : jigr! Г е а ы м о г * * * # '*  А * / » / * * *  а
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f
а ) времени загрузки кузова мототележки из раздаточного 

бункера
(ЕНиР $ 1 - 8 ,З в , прим.1 )

0 ,0 3 4 х  0 ,5  *  0 ,0 1 7  ч-ч

б) времени движения туда и обратно
1 4 0 : 5000 = 0 ,0 2 8  ч -ч ;

в ) времени разгрузки кузова опрокидыванием:
ЕНиР § 1 -8  примеч.Г 0 ,0 8 x 0 ,5  *  0 ,0 4  ч -ч ;

г )  времени очистки кузова мототелегки от р аствора:
ЕНиР § 1 -8  примеч.5 0 ,0 4 x 0 ,0 5  = 0 ,0 2  ч-ч

В сего  ( 0 ,0 1 7 + 0 ,0 2 3 + 0 ,0 4 + 0 ,0 2 ) .1 ,2  *  0 ,1 3  ч-ч  

где 1 ,2  -  коэффициент на маневры мототелегки 

Расценка моториста 3 разряда: 0 - 4 2 ,5 x 0 ,1 3 = 0 -0 5 ,5  руб.
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Расстояние перевозки в среднем (туда и обр атн о)- 140 и 
Состав зв е н а : моторист 3  разряда 
Измеритель -  I  ездка

Норма времени моториста на I  ездку в ч -ч  складывается
и з :
а ) времени простоя под погрузкой ( ЕНиР $ 1 -8  ® За )

0 ,5 3  х  0 ,5  = 0 ,2 6  ч -ч

б) времени движения мототележки от зоны действия крана в 
зону работ и возвращение обратно

1 4 0 : 5000  = 0 ,0 2 8  ч -ч

в ) времени простоя под разгрузкой 
(ЕНиР, § 1 - 8 ,  ft Зд )

0 ,4 4 х  0 ,5  = 0 ,2 2  ч-ч

В . Р асчет нормы времени и расценки на транспорти- 
вку прочих материалов а грузов мототележкой 
М-57 по перекрытию.

Грузоподъемность мототелекки 0 ,5  т

Скорость мототележки 5 км/час

В сего  ( 0 ,2 6  + 0 ,0 2 8  + 0 ,2 2 ) х 1 ,2  -  0 ,5 6  ч-ч  

где 1 ,2  -  коэффициент на маневры нототележки

Расценка для моториста мототележки на I  езд ку составит 
0 - 4 2 ,5  х  0 ,5 6  = 0 - 3 , 8  руб.

Калькуляция трудовых затрат

ft fe
ЦоП

Шийр
норм Наименование работ

I

I

2

ЕНЙР § 8 - 2 - 3  
»  13 Х = 0,5  
примеЧо х

д 4 - 2 - 2 1  *  4  
ЁНиР § 8 - 2 - 3  
ft 2а

3

Промывка основания водой, приго­
товление цементного молока ц 
огруитовка им основания

. Объем работ Норма Затраты Расценка Стоимость
Е д . Ноличе- вРе1^®и груда на на едини- затр ат кру­
изы. ство на еди“ в е с ь  0<5ь“  ЧУ изм е- да на в е с ь

ницу и з -  ем работ рения объем работ
мерения в ч -д  р у б .-коп * р у б .-к о п .
в ч -ч

10

10См2 1 0 3 ,4  2 ,4 9  3 7 ,7  1 - 0 8 ,6  Ш - 2 9

----
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2 ЕНиР
§ В - 2 8  К 46

8  ЕНиР
§ В - 2 3  К 46

4  ЕНиР
§ В - 2 0  
равд.Б 
табд. 2

5  ЕНиР
§ 4 -2 -2 1 -»  5

6  ЕНиР
5 4 -2 -2 1  *  4  
Е * 10

?  Прицепит.
ЕНиР
$ 4 - 2 - 9  »  6в

8 Применит. 
ЕНиР

9 ЕВиР
$ 1 7 -29  *  8

10 ЕНиР 
$ В - 2 0  
табд .8  в? 1а

11 ЕНиР
S В - 2 0  
таб л .8  *r l a
ярнмечЛ

1 2  Е 8ь?
S 19 -2 0  
г а б л .8  *  Ва

Установка и снятие маячных реек. 
Приемка цементно-песчаного раствора 
из мототележки.Очистка кузова мото- 
тележки. Разравнивание и уплотнение 
раствора при помощи вибраторов

Приемка металлоцементного раствора 
из мототележки. Очистка кузова мо­
то те лежки. Разравнивание и уплот­
нение раствора при помощи вибра­
торов

Устройство плинтусов

Покрытие поверхности пола рого­
жами или матами

Поливка водой за  10 раз поверх­
ности пола

Установка компенсаторов из оцинко­
ванной кровельной стали и обрамляю­
щих уголков деформационного шва

Приварка обрамляющих уголков дефор­
мационного шва в отдельных местах

Заливка деформационного шва горя­
чим битумом
Обработка металлоцементного покры­
тия шлифовальной машиной С-426 со 
смачиванием водой, посылкой песком, 
веденной пор, очисткой и помыв­
кой поверхности пола

Доаляфовжя мест примыкания пола к 
стенам и колоннам вручную

Шлифовка плинтусов вручную

4
68

5 6 7 8 9

100 м2 10 3 ,4 1 4 ,4 218 6-16 636-94

100м2 1 0 8 ,4 1 4 .4 218 6-1 6 636-94

п.м. 570 1 ,2 2 101 0-6 0 342-00

I00U2 1 0 3 ,4 0 ,2 2 3 ,3 0 -0 8 .1 8 -38

100 м2 1 0 3 ,4 1 ,6 2 4 ,3 0-59 61-01

Т 0 ,5 5 1 6 ,0 1 ,3 6 -86 8 -7 7

10
мест 28 ,8 0 ,5 4 2 ,3 0 -2 6 ,4 7 -2 0

ы 72 о,с& 0 .9 0 -0 3 ,7 2 -6 7

м2 10340 0 ,4 8 6 5 1 ,0 0 -2 1 2171-40

м2 180 0 ,7 7 2 0 .3 0 -3 5 ,5 63-90

П.М. 570 0 ,6 3 5 2 ,5 0 -3 5 ,4 201-78

10

К-1 ,2  на жесткость 
раствора

К -1 ,2  на жесткость 
раствора

К -2 ,3  на жесткость 
раствора

68
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I

13

69
10

14

15

16

17

18

19

20

Применит. 
ЕНиР 
$ 1 -4
табл. 2 №24*

Применит. 
ЕйиР 
$ 1 -4
т а б л .2 to 24

Применит. 
ЕЙиР $ 1 -4 , 
т а б л .2 to 24 
раздел У 
Я Х р а е -
чет “I е
Применит. 
ЕНиР, § 1 -4  
эаб л .2  to 32  
Раздел У 
т ,  рас­
чет "Б"

ттк
Расчеты 
"А" и "Б®

ТТК
Расчеты 
"А" и "Б *

Раздел У, 
расчеты 
"А ", "Б п

Раздел У 
ТТК

расчеты 
«А» и “В "

Подъем автокраном бадей с цементно­
песчаным раствором и выгрузка раствора 
в раздаточный бункер, установленный на 
перекрытии:
трудозатраты машиниста м3 2 2 5 ,4 0 ,2 1 6 ,9 0 - 1 0 ,2 22-99
трудозатраты такелажника м3 2 2 5 ,4 0 ,6 3 2 0 ,7 0 -2 3 ,3 5 2 -5 2
То хе металлоцементного раствора:

трудозатраты машиниста п 2 2 5 ,4 0 ,2 1 6 ,9 0 -1 0 ,2 22-99
трудозатраты такелазника в 2 2 5 ,4 0 ,6 3 2 0 ,7 0 -2 3 ,3 5 2 -5 2
Подъем кварцевого песка автокраном 
на высоту до 12 м в бадьях емк,
0 ,8  м3:
трудозатраты машиниста ИЗ 62 0 ,2 1 1 .9 0 - 1 0 ,2 6—32

—**— такелажника в 62 0 ,6 3 5 ,7 0 -2 3 ,3 14-44
Подъем прочих материалов автокраном 
на высоту до 12м:

трудозатраты машиниста 100 0 ,3 7 7 .1 0 ,4 3 -4 6 1-28
такелазника

подъемов_ ii_ 0 ,3 7 1 4 ,2 0 ,7 5 -25 1-94
Транспортировка цеиентно-песчаного 
раствора на мототележке ТУМ-57 от 
раздаточного бункера к месту ук­
ладки

I
ездка 946 0 ,1 3 1 8 ,0 0 -0 5 ,5 52-03

То же металлоцементного раствора I
ездка 9 4 6 0 ,1 3 1 8 ,0 0 -0 5 ,5 52-03

Транспортировка мототележкой ТУМ-57 
кварцевого пейса с  загрузкой из бун­
кера и выгрузкой опрокидыванием

I
ездка 205 0 ,1 3 3 ,9 0 -0 5 ,5 11-28

Транспортировка мототележкой ТУМ-57 
прочих материалов и грузов

I
ездка 37 0 ,5 6 3 ,0 0 -2 3 ,8 8 -8 1

Итого 1 4 3 7 ,4 4547-43

/$ €7г
Тнпоаыф технологичес&ив кяагь/ 
# 4  fft& o тъ/ ПО УС ГР 0 Н С Г8 У  п о л о л  
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пола
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70
основные материалы и полуфабрикаты

№
яп

I

I .

2.
3 .
4 .
5 .

6 .

7 .

! 8 .

I Э'
IZC..
tL

машины. оборудование, инструмент, приспособления ТЕ
ЕД. Норма расхода материа- Потребность

Наименование язм. лов на 100 м2 материалов пп

Коли­
ч ест­ Основание

яа корпус
I .

во 2 .

2 3 4 5 6

Цементно-песчаннй 
раствор мВ 2 ,1 8

СНиП ч.1У  т .З  
вы п ,2 , табл . 
2 5 -1 2 2 2 5 ,4

3 .

С о став: цемент мар- 4 .
яи 400 т I . I 4 _м_ 1 1 8 ,0
лесок м3 1 ,3 7 _П_ 1 9 4 ,0 с
вода м3 0 ,4 5 4 7 ,0 ь*

6 .
Meталлоцементный 
раствор М3 2 ,1 8 СНиП чЛ У  т .З 2 2 5 ,4

7 .

8 .оС остав: цемент мар­ вы п.2 табл. 
2 5 -1 2ки 400 т 2 ,0 2 0 7 ,0 Jm

стружка ме-
-.Я- 3 2 0 ,0 10таллич. т B . I iv  •

вода м3 С, 46 4 8 ,0 11 .
Вода для поливе по­ 12 .

IB .крытия

Рогожи или a s ты

м3 3 ,5

50

Птоизв.нормы 
1$6 4 г .т а б л , 66 3 6 2 ,0 14 .м2 с учетом 3 - х  крат­ 5Г70
ной оборачивае­
мости 1 5 .

Компенсаторы ив 
оцинкованной кро­ ОН 3 0 0 -6 5

16.
1 7 .вельной стали к г 0 ,3 2 прилож.4 8 5 ,0

Полосы ив стали 
4 x 4 0  для крепления

IB .
19 .уголка кг 1#2 -П - 1 2 7 ,0

Уголок 40x3 кг 3 ,2 7 « я . 3 3 8 ,0 2 0 .

Витум т 0 ,0 0 4 СНиП ч.П 1 -6 2  
таблица 12 0 ,5 2 1 .

Электроды кг 0 ,0 0 9 ггпоизв. нормы 
1 9 6 4 г .

1 .0 2 2 .
табл .329 2 3 .

Наименование

1 .  Автокран K -5 I
2 .  Мототеленка ТУМ-57 

с опрокидным кузо­
вом

3 .  Виброрейка

ка

грувоподьемн.бт

0 ,5 т
И-52

4 .  Виброрейка

ДИККИ
10 . Поворотные бадьи 

Маячные доски

с призереиной 
дополнительной 
рабочей частью

op С-414
а С -426
а С-475

е ы к .0 ,8  м3

длина 3 и 
длина 8 м 
длина 3 и

Шаблон для вытягива­
ния плинтусов
Лопаты
Брандспойт
Комплект гибках 
шлангов
Транспортные ведра 
Термосы
Скребки с резиновой 
прокладкой
Электросварочный
аппарат
Кисти
Поворотные бадьи емк* 0 ,8  м3

i-  ЕД. Ко-
ИЗЫ. лич,

ШТ I

ШТ 2
1ST 6

ШТ 6

ШТ 6
1ST 5
ШГ 3

BIT 6

ШТ 6
ШТ 4

П.М. 3600
П.М. 3 6
Ш2 6

лиг 6
ЩТ 12
ШТ I

c .u . 200
ШТ 12
ШТ 14

ШГ 6

ШТ т
ШТ 6
ШТ 2

Приые-

для уплот­
нения метал­
ле цементно­
го раствора
для уплот­
нения про­
слойки

для раство­
ра

для песка

М Ш гЛ  г&гсяа,7а7г</%е&/£/СТО #/9~р#£;оГб/ /70 #СТ/>е//еГ£& /7О&06
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